

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент 3 «Історія економічної думки України»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, Доцент кафедри економіки і торгівлі <b>Сур'як Алла Володимирівна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Початкові знання з історії економічної науки
Що буде вивчатися	Формування та розвиток економічної думки України її місце у розвитку світової економічної науки.
Чому це цікаво/треба вивчати	Історія та особливості економічної думки України формує фахівців, які володіють економічним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхідними для вирішення завдань сучасної економіки з врахуванням теоретичного та практичного досвіду економічної науки України.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПРН 2. Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення суспільства в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового способу життя. ПРН 4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем. ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності. ПРН 7. Пояснювати моделі соціально-економічних явищ з погляду фундаментальних принципів і знань на основі розуміння основних

	напрямів розвитку економічної науки.
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>СК3. Розуміння особливостей провідних наукових шкіл та напрямів економічної науки.</p> <p>СК4. Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>